



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO  
II ERRATA AO EDITAL N° 090/2017 – UEPA**

**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA 2018  
COREME UEPA/SANTARÉM**

*A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a prorrogação do prazo das inscrições e alterações no Cronograma do Edital 90/2017, Processo Seletivo para a Residência Médica 2018 – COREME UEPA/Santarém, conforme especificado:*

**ONDE SE LÊ:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODO</b>
Período de Solicitações de Inscrições	01/11 a 16/11/2017
<b>Fim do prazo de prazo para pagamento da taxa de inscrição</b>	<b>17/11/2017</b>
Solicitação de Atendimento Especial para a realização da prova	01/11 a 17/11/2017
Resultado da Solicitação de Atendimento Especial	23/11/2017
Recurso ao Resultado da Solicitação de Atendimento Especial	24/11/2017
Resultado dos recursos do atendimento especial	28/11/2017

**LEIA-SE:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>PERÍODO</b>
Período de Solicitações de Inscrições	01/11 a 23/11/2017
<b>Fim do prazo para pagamento da taxa de inscrição</b>	<b>24/11/2017</b>
Solicitação de Atendimento Especial para a realização da prova	01/11 a 24/11/2017
Resultado da Solicitação de Atendimento Especial	27/11/2017
Recurso ao Resultado da Solicitação de Atendimento Especial	28/11/2017
Resultado dos recursos do atendimento especial	30/11/2017

*Belém, 16 de novembro de 2017.*

**RUBENS CARDOSO DA SILVA**

*Reitor da Universidade do Estado do Pará*

